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ЗАДАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ

специальность «Социология»

Варианты распределяются в зависимости от последнего 
номера зачетной книжки 1 вариант – 1, 10 вариант – 0.

Задание 1
Варианты 1-5. 

Известны данные о внесении минеральных удобрений под посевы в сельскохозяйственных организациях (табл. 1). Рассчитать цепные и базисные показатели динамики от года к году и средние показатели динамики за весь период. Построить график цепных темпов роста. 

Таблица 1
Внесение  минеральных удобрений под посевы 
в сельскохозяйственных организациях

	Вариант
	Внесено минеральных удобрений (в пересчете на 100% питательных веществ) на один гектар посевной площади, кг
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	1
	зерновых культур (без кукурузы)
	24
	26
	29
	31
	35
	40
	40

	2
	сахарной свеклы (фабричной)
	177
	223
	252
	245
	271
	274
	259

	3
	льна-долгунца
	49
	45
	51
	38
	44
	47
	47

	4
	овощебахчевых культур 
	97
	115
	114
	131
	136
	139
	144

	5
	картофеля
	186
	184
	181
	213
	242
	243
	257


Варианты 6-10. 

Известны данные по основным социально-экономическим показателям уровня жизни населения (табл. 2). Рассчитать цепные и базисные показатели динамики от года к году и средние показатели динамики за весь период. Построить график цепных темпов роста. 
Таблица 2

Основные социально-экономическим показателям уровня жизни населения
	Вар.
	Показатели
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	6
	Фактическое конечное потребление домашних хозяйств (в текущих ценах), млрд. руб. 
	7708
	9848
	12455
	15284
	18928
	23695
	25151

	7
	Среднедушевые денежные  доходы населения (в месяц), руб. 
	5170,4
	6410,3
	8111,9
	10196
	12602,7
	14940,6
	16856,9

	8
	Величина прожиточного минимума (в среднем на душу населения) руб. в месяц 
	2112
	2376
	30183)
	3422
	3847
	4593
	5153

	9
	Численность населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума млн. человек
	29,3
	25,2
	25,2
	21,5
	18,7
	18,9
	18,5

	10
	Средний размер назначенных пенсий, руб.
	1637
	1914,5
	2364
	2726,1
	3115,5
	4198,6
	5191,1


Задание 2

Варианты 1-5. 

Известен удельный вес численности населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума по субъектам Российской Федерации (табл. 3). Опередлить среднегодовой уровень данного показателя.
Таблица 3

Удельный вес численности населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума по субъектам Российской Федерации
	Вар.
	Области
	2000
	2001
	2004
	2005
	2008
	2009

	1
	Белгородская 
	33,6
	29,1
	20,7
	18,1
	10
	10,1

	2
	Брянская 
	42,3
	35,8
	25,3
	20,1
	15,8
	15,3

	3
	Владимирская 
	44,7
	40,7
	29,5
	29,2
	19,6
	19,2

	4
	Московская 
	35,2
	30,9
	21,5
	17,9
	8,9
	10,1

	5
	Ленинградская 
	50,9
	48,1
	24,4
	20,5
	12,8
	13,4


Варианты 6-10. 

Известные посевные площади яровых зерновых и зернобобовых культур (табл. 4). Определить среднегодовую посевную площадь. 
Таблица 4

Посевные площади яровых зерновых и зернобобовых культур
	Вар.
	Культуры
	1970
	1980
	1990
	1995
	2000
	2004
	2005
	2008
	2009

	6
	кукуруза на зерно
	421
	590
	869
	643
	798
	877
	820
	1812
	1365

	7
	овес
	7401
	9901
	9100
	7928
	4513
	3556
	3325
	3561
	3374

	8
	просо
	1449
	1733
	1936
	698
	1589
	1026
	499
	572
	522

	9
	гречиха
	1296
	1131
	1278
	1604
	1576
	938
	917
	1113
	932

	10
	рис
	153
	377
	287
	171
	175
	132
	144
	164
	183


Задание 3

Варианты 1-5. 

Известно распределение малоимущих домашних хозяйств, проживающих в городах (табл. 5). Определить среднюю численность проживающего в городах малоимущего населения, моду и медиану. Рассчитать показатели вариации. 
Таблица 5

Распределение малоимущих домашних хозяйств, 
проживающих в городах
	Годы
Показатели
	Варианты

	
	1
	2
	3
	4
	5

	
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Проживающие в городах – всего
	62,5
	61,7
	60,4
	58,8
	59

	в том числе с численностью населения, человек:
	
	
	
	
	

	менее 50 тыс.
	15,3
	15
	15,9
	16,9
	17,8

	от 50 до 100 тыс.
	7
	7,6
	7,5
	7,1
	6,9

	от 100  до 250 тыс.
	10,7
	11,5
	11,1
	10,4
	10

	от 250 тыс. до 1 млн.
	17,6
	15,8
	14,8
	14,4
	14,7

	свыше 1 млн.
	11,9
	11,8
	11,1
	10
	9,6


Варианты 6-10. 

Известно распределение малоимущих домашних хозяйств, проживающих в сельских поселениях (табл. 6). Определить среднюю численность проживающего в городах малоимущего населения, моду и медиану. Рассчитать показатели вариации.

Таблица 6

Распределение малоимущих домашних хозяйств, 
проживающих в сельских поселениях

	Годы
Показатели
	Варианты

	
	6
	7
	8
	9
	10

	
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Проживающие в сельских поселениях - всего
	37,6
	38,3
	39,6
	41,1
	41

	в том числе с численностью населения, человек:
	
	
	
	
	

	свыше 5 тыс.
	10
	10,3
	11,4
	12,5
	11,8

	от 1 до 5 тыс.
	15,8
	15,8
	15,6
	15,7
	16,3

	от 200 человек до 1 тыс.
	10,2
	10,5
	10,7
	11
	11,1

	менее 200 
	1,7
	1,7
	1,9
	1,9
	1,9


Задание 4

Варианты 1-5. 

Имеются некоторые данные о населении Российской Федерации (табл. 7). Учитывая данные о  численности населения страны на 1 января каждого года  (табл. 8) определить: 
1. Численность экономически активного населения, численность экономически неактивного населения, коэффициенты экономической активности, занятости и безработицы.

2. Коэффициенты рождаемости, смертности, естественного и миграционного прироста населения, коэффициент Покровского. 

Таблица 7

Некоторые данные о населении Российской Федерации
	Годы
Показатели
	Варианты

	
	1
	2
	3
	4
	5

	
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	занятые в экономике, тыс. чел.
	68603
	69157
	70814
	70603
	69362

	безработные, тыс. чел.
	5208
	4999
	4246
	5289
	6162

	Родившихся, тыс. чел.
	10,2
	10,4
	11,3
	12,1
	12,4

	Умерших, тыс. чел.
	16,1
	15,2
	14,6
	14,6
	14,2

	Число браков, тыс. 
	7,5
	7,8
	8,9
	8,3
	8,5

	Число разводов, тыс. 
	4,2
	4,5
	4,8
	5
	4,9

	Миграционный прирост, убыль (-) населения, , тыс. чел.
	0,9
	1,1
	1,8
	1,8
	1,8


Таблица 8
Численность населения  Российской Федерации 
на 1 января каждого года

	Годы
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010

	Численность населения, тыс. человек
	143474
	142754
	142221
	142009
	141904
	141914


Варианты 6-10. 

Имеются некоторые данные о населении Брянской области (табл. 9). Учитывая данные о  численности населения области на 1 января каждого года  (табл. 10) определить: 

1. Численность экономически активного населения, численность экономически неактивного населения, коэффициенты экономической активности, занятости и безработицы, коэффициент младенческой смертности.

2. Коэффициенты рождаемости, смертности, естественного и миграционного прироста населения, коэффициент Покровского. 

Таблица 9

Некоторые данные о населении Брянской области

	Вар.
	Годы
	Родившихся
	Умерших
	в том числе в  возрасте до 1 года
	Естественный прирост,  убыль (-)
	Общая численность безработных,  тыс. чел.
	Численность занятых в экономике, тыс. чел

	6
	2004
	12481
	25763
	153
	-13282
	57,6
	601

	7
	2005
	12009
	26495
	145
	-14486
	43,5
	604,1

	8
	2006
	12092
	24669
	94
	-12577
	45
	603,3

	9
	2007
	13349
	23411
	114
	-10062
	42,8
	607,7

	10
	2008
	14259
	23111
	107
	-8852
	42,4
	608,2


Таблица 10

Численность населения  Брянской области  на 1 января каждого года

	Годы
	Все население, тыс. человек

	2004
	1361,1

	2005
	1346,5

	2006
	1331,4

	2007
	1317,6

	2008
	1308,5

	2009
	1299,7


Задание 5

Варианты 1-5. 

Известны данные о грузовых перевозках в Российской Федерации (табл. 11). Рассчитать  относительные показатели структуры, динамики, координации и сравнения. Показатели структуры изобразить графически. 
Таблица 11
Перевозки грузов по видам транспорта (млн тонн)
	Показатели 
	Варианты

	
	1
	2
	3
	4
	5

	
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Транспорт - всего 
	9167
	9300
	9450
	9451
	7469

	в том числе:
	
	
	
	
	

	железнодорожный
	1273
	1312
	1345
	1304
	1109

	автомобильный
	6685
	6753
	6861
	6893
	5240

	магистральный трубопроводный
	1048
	1070
	1062
	1067
	985

	морской
	26
	25
	28
	35
	37

	внутренний водный
	134
	139
	153
	151
	97

	воздушный
	0,8
	0,9
	1
	1
	0,9


Варианты 6-10. 

Известен пассажирооборот по видам транспорта общего пользования (табл. 12). Рассчитать  относительные показатели структуры, динамики, координации и сравнения. Показатели структуры изобразить графически. 
Таблица 12

Пассажирооборот по видам транспорта общего пользования
	Показатели
	Вариант

	
	6
	7
	8
	9
	10


	
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Транспорт - всего
	464,5
	466,9
	465,5
	475,5
	429,6

	в том числе:
	
	
	
	
	

	железнодорожный
	172,2
	177,8
	174,1
	175,9
	151,5

	автобусный
	133,5
	126,4
	118,1
	115,4
	106,9

	таксомоторный
	0,1
	0,1
	0,1
	0,1
	0,1

	трамвайный
	13,5
	11,1
	8,7
	8,2
	7,1

	троллейбусный
	15
	12,4
	9,8
	9
	7,9

	метрополитен
	43,4
	44,2
	42,6
	43,4
	42,7

	морской
	0,09
	0,06
	0,07
	0,07
	0,06

	внутренний водный
	0,9
	0,9
	1
	0,8
	0,8

	воздушный
	85,8
	93,9
	111
	122,6
	112,5


Задание 6

Варианты 1-5. 

По данным табл. 13 определить наличие и направление связи между признаками, построить уравнение регрессии, проверить надёжность его параметров и надёжность коэффициента корреляции. Построить график теоретического и практического значения Y. Распределение по вариантам осуществлять в соответствии с табл. 14. 
Таблица 13

Распределение домашних хозяйств по видам и благоустройству 
занимаемого жилого помещения
	Домашние хозяйства, проживающие в жилище, оборудованном:
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	водопроводом
	84,6
	84,5
	85,4
	86,2
	87,4
	88
	88
	88,3
	89
	90,3

	канализацией
	81,2
	79,8
	80,5
	81,4
	78,3
	77,8
	77,7
	75,5
	75,8
	76,3

	центральным отоплением
	81,6
	90,4
	91,5
	91,9
	91,2
	92
	91,7
	91,8
	92,4
	92,9

	горячим водоснабжением
	68,7
	67,2
	68,3
	70,2
	76,9
	78,4
	78,4
	80,2
	82,1
	83,4

	ванной, душем
	76,3
	76,3
	77,1
	78
	80,1
	80,9
	80,6
	80,3
	81,5
	82,5

	газом
	76,1
	64,5
	66,2
	65,9
	76,5
	77,2
	75,4
	77,3
	77,5
	78

	телефоном
	54,6
	57,5
	61,2
	64,4
	68,2
	70,2
	70,5
	71,5
	72,3
	71,7


Таблица 14

Распределение по вариантам 
	Вариант 
	Принять за Х (факторный признак) домашние хозяйства, проживающие в жилище, оборудованном …
	Принять за У (результативный признак) домашние хозяйства, проживающие в жилище, оборудованном …

	1
	водопроводом
	канализацией

	2
	центральным отоплением
	горячим водоснабжением

	3
	ванной, душем
	газом

	4
	телефоном
	горячим водоснабжением

	5
	водопроводом
	телефоном


Варианты 6-10. 

По данным табл. 15 определить наличие и направление связи между признаками, построить уравнение регрессии, проверить надёжность его параметров и надёжность коэффициента корреляции. Построить график теоретического и практического значения Y. Распределение по вариантам осуществлять в соответствии с табл. 16. 

Таблица 13

Основные показатели культуры

	Показатели
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Число профессиональных театров
	547
	556
	571
	568
	579
	588
	590
	594
	586
	601

	Число музеев
	2047
	2113
	2189
	2229
	2269
	2285
	2368
	2468
	2495
	2539

	Число учреждений культурно-досугового типа, тыс.
	54,8
	54,8
	54,2
	53,6
	52,9
	51,4
	49,5
	49,5
	48,4
	47,4

	Годовой тираж журналов и других периодических изданий, млн экземпляров
	607
	984
	1164
	1107
	976
	1150
	1201
	1442
	1613
	1690

	Число киноустановок с платным  показом, тыс.
	18
	17,4
	15,4
	14,6
	12,9
	11,4
	9,1
	7,1
	7
	5,6


Таблица 14

Распределение по вариантам 

	Вар. 
	Принять за Х (факторный признак) 
	Принять за У (результативный признак) 

	6
	Число профессиональных театров
	Число музеев

	7
	Число учреждений культурно-досугового типа, тыс.
	Годовой тираж журналов и других периодических изданий, млн экземпляров

	8
	Число музеев
	Число киноустановок с платным  показом, тыс.

	9
	Число учреждений культурно-досугового типа, тыс.
	Число профессиональных театров

	10
	Число киноустановок с платным  показом, тыс.
	Годовой тираж журналов и других периодических изданий, млн экземпляров


Задание 7

Используя данные Российского статистического ежегодника (есть на сайте www.gks.ru  в разделе Публикации), выберите данные по Центральному Федеральному округу и проведите группировку статистических данных (табл. 15). Число групп определять по формуле Стерджеса  если это позволяют данные. Если нет – число групп – произвольное, но не менее 4.  Сделайте выводы. 
Таблица 15

Распределение по вариантам 

	Вариант
	Данные из таблицы

	1
	Территория и административно-территориальное деление субъектов Российской Федерации 

	2
	Численность работников государственных органов и органов местного самоуправления по ветвям власти и субъектам Российской Федерации 

	3
	Средняя месячная температура воздуха и количество осадков по субъектам Российской Федерации

	4
	Численность населения по субъектам Российской Федерации

	5
	Численность студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования по субъектам Российской Федерации

	6
	Численность студентов образовательных учреждений высшего профессионального образования по субъектам Российской Федерации

	7
	Численность врачей на 10 000 человек населения по субъектам Российской Федерации

	8
	Число больничных коек на 10 000 человек населения по субъектам Российской Федерации

	9
	Распределение предприятий и организаций по субъектам Российской Федерации

	10
	Число квартирных телефонных аппаратов сети общего пользования на 1000 человек населения по субъектам Российской Федерации


Задание 8

Варианты 1-5. 

Известно распределение населения по величине среднедушевых доходов (табл. 16). Определить децильный коэффициент дифференциации доходов. 
Таблица 16

Распределение населения по величине 
среднедушевых доходов (в процентах)
	Показатели
	Вариант

	
	1
	2
	3
	4
	5

	
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Все население
	100
	100
	100
	100
	100

	в том числе со среднедушевыми денежными доходами, руб. в месяц:
	
	
	
	
	

	до 4000,0
	28,9
	20,5
	14,3
	9,9
	7,4

	4000,1–6000,0
	20,3
	17,7
	14,8
	12,2
	10,3

	6000,1–8000,0
	14,9
	14,7
	13,6
	12,3
	11,1

	8000,1–10000,0
	10,3
	11,2
	11,3
	10,9
	10,4

	10000,1–15000,0
	13,9
	17,1
	19,1
	20,2
	20,4

	15000,1–20000,0
	11,7
	8,4
	10,6
	12,3
	13,3

	20000,1–30000,0
	...
	10,4
	9,6
	12,2
	14,1

	свыше 30000,0
	...
	...
	6,7
	10
	13


Варианты 6-10. 

Известно распределение общего объёма денежных доходов населения (табл. 17). Определить коэффициенты Джини и Лоренца. Построить кривую Лоренца. Сделать выводы. 
Таблица 17

Распределение общего объёма денежных доходов населения

	Показатели
	Варианты

	
	6
	7
	8
	9
	10

	
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Денежные доходы – всего, процентов 
	100
	100
	100
	100
	100
	100
	100
	100
	100
	100

	в том числе по 20-процентным группам  населения
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	первая (с наименьшими доходами)
	5,9
	5,7
	5,7
	5,5
	5,4
	5,4
	5,3
	5,1
	5,1
	5,1

	вторая
	10,4
	10,4
	10,4
	10,3
	10,1
	10,1
	9,9
	9,7
	9,8
	9,8

	третья
	15,1
	15,4
	15,4
	15,3
	15,1
	15,1
	14,9
	14,8
	14,8
	14,8

	четвертая
	21,9
	22,8
	22,7
	22,7
	22,7
	22,7
	22,6
	22,5
	22,5
	22,5

	пятая (с наибольшими доходами)
	46,7
	45,7
	45,8
	46,2
	46,7
	46,7
	47,3
	47,9
	47,8
	47,8


Задание 9

Варианты 1-5. 

На основе данных табл. 18 определить индексы выработки постоянного, переменного состава и структурных сдвигов. Сделать выводы.
Вариант 1 – изделия А, Б, В.

Вариант 2 – изделия В, Г, Д.

Вариант 3 – изделия Д, Е, Ж.

Вариант 4 – изделия Ж, З, И.

Вариант 5 – изделия А, Г, З.

Таблица 18

Исходные данные для анализа

	Изделия
	Выработка, тыс. шт
	Численность работников, чел.

	
	Базисный период
	Отчётный период
	Базисный период
	Отчётный период

	А
	40
	45
	12
	10

	Б
	35
	30
	15
	12

	В
	36
	35
	26
	22

	Г
	42
	45
	20
	15

	Д
	23
	30
	30
	35

	Е
	15
	20
	40
	42

	Ж
	41
	32
	48
	53

	З
	28
	31
	120
	95

	И 
	90
	95
	80
	105


Варианты 6-10. 

На основе данных табл. 19 определить индексы фондоотдачи постоянного, переменного состава и структурных сдвигов. Сделать выводы.

Вариант 6 – предприятия А, Б, В.

Вариант 7 – предприятия В, Г, Д.

Вариант 8 – предприятия Д, Е, Ж.

Вариант 9 – предприятия Ж, З, И.

Вариант 10 – предприятия А, Г, З.

Таблица 19

Исходные данные для анализа

	Предприятия
	Объем продукции в неизменных ценах 
	Среднегодовая стоимость основных фондов

	
	Базисный 
период
	Отчётный 
период
	Базисный 
период
	Отчётный 
период

	А
	10000
	9500
	13500
	14000

	Б
	20000
	21000
	12570
	12850

	В
	15000
	17100
	12000
	12100

	Г
	20000
	23000
	11190
	14000

	Д
	22500
	27200
	10440
	10100

	Е
	25000
	31000
	9690
	9980

	Ж
	27500
	34800
	8940
	9500

	З
	30000
	38600
	12190
	12200

	И 
	32500
	42400
	17440
	16300


Задание 10

На основе данных табл. 20 определить индивидуальные и общие индексы цен, себестоимости, физического объёма реализованной продукции, товарооборота, затрат на производство продукции. Провести факторный анализ прибыли и рентабельности. Сделать выводы
Таблица 20

Исходные данные для анализа

	Изделие
	Количество произведённой продукции, тыс. шт.
	Цена реализации 1 изделия, руб.
	Себестоимость 1 изделия, руб.

	
	Базисный период
	Отчётный период
	Базисный период
	Отчётный период
	Базисный период
	Отчётный период

	А
	10
	14
	5
	7
	4,6
	5,9

	Б
	20
	25
	6
	9
	5,5
	6,5

	В
	30
	16
	7
	10
	6,1
	7,5

	Г
	45
	55
	8
	12
	7,0
	10,0

	Д
	32
	49
	9
	10
	8,1
	7,5

	Е
	45
	52
	20
	19
	18,8
	18,0

	Ж
	63
	79
	17
	20
	16,7
	17,8

	З
	37
	20
	29
	33
	26,7
	30,0

	И
	15
	36
	49
	53
	45,6
	48,3

	К
	38
	60
	55
	60
	49,0
	50,5

	Л
	29
	30
	62
	61
	57,0
	58,2

	М
	36
	62
	67
	71
	53,6
	58,0

	Н
	64
	50
	80
	87
	64,8
	73,7

	О
	32
	40
	100
	120
	82,0
	87,0


	Вариант 1 – изделия А, Б, В.

Вариант 2 – изделия В, Г, Д.

Вариант 3 – изделия Д, Е, Ж.

Вариант 4 – изделия Ж, З, И.

Вариант 5 – изделия И, К, Л.
	Вариант 6 – изделия Л, М, Н.

Вариант 7 – изделия О, А, В.

Вариант 8 – изделия Б, Г, Е.

Вариант 9 – изделия Д, Ж, И.

Вариант 10 – изделия К, М, О.


Задание 11

Варианты 1-5. 

В ходе анкетирования рассматривалось два признака:  потребление продукта А и доход опрошенных (табл. 21). С помощью коэффициентов взаимной сопряженности Пирсона и Чупрова требуется определить, зависит ли частота потребления продукта от дохода опрошенных. 
Таблица 21
Результаты анкетирования

	Доход опрошенных
	Потребление продукта А

	
	Раз в неделю
	2 раза в неделю
	Ежедневно

	
	Вариант 1

	Низкий
	13
	5
	3

	Средний
	8
	18
	9

	Высокий
	7
	4
	24

	
	Вариант 2

	Низкий
	54
	36
	20

	Средний
	19
	61
	29

	Высокий
	14
	18
	41

	
	Вариант 3

	Низкий
	29
	15
	90

	Средний
	45
	71
	52

	Высокий
	85
	42
	24

	
	Вариант 4

	Низкий
	98
	35
	50

	Средний
	72
	140
	71

	Высокий
	29
	67
	85

	
	Вариант 5

	Низкий
	90
	49
	120

	Средний
	80
	97
	49

	Высокий
	95
	67
	74


Варианты 6-10. 

В ходе обследования группам  тестируемых была зачитана информация и через определённые промежутки времени им был предложен тест на запоминаемость полученных сведений. Результаты тестирования следующие (табл. 22). С помощью коэффициентов взаимной сопряженности Пирсона и Чупрова требуется определить, какова зависимость между родом занятия опрошенных и объёмом запоминаемости информации. 

Таблица 22
Результаты анкетирования

	Род занятия 
опрошенных
	Тест на запоминаемость с момента получения информации был проведён через …

	
	3 часа
	9 часов
	1 сутки
	5 суток
	7 суток

	
	Вариант 6

	Учащийся
	30
	23
	18
	11
	9

	Студент
	27
	28
	28
	14
	6

	Служащий
	25
	22
	24
	16
	8

	Рабочий
	26
	21
	18
	14
	7

	
	Вариант 7

	Учащийся
	29
	23
	23
	14
	12

	Студент
	27
	27
	27
	20
	10

	Служащий
	25
	23
	23
	17
	8

	Рабочий
	27
	21
	20
	14
	7

	
	Вариант 8

	Учащийся
	29
	26
	23
	18
	14

	Студент
	30
	27
	27
	20
	10

	Служащий
	27
	25
	23
	17
	12

	Рабочий
	27
	24
	22
	18
	13

	
	Вариант 9

	Учащийся
	27
	25
	18
	15
	14

	Студент
	28
	28
	28
	16
	13

	Служащий
	24
	22
	24
	21
	16

	Рабочий
	24
	21
	20
	17
	15

	
	Вариант 10

	Учащийся
	30
	25
	20
	15
	12

	Студент
	27
	28
	23
	16
	13

	Служащий
	25
	22
	19
	18
	14

	Рабочий
	26
	23
	20
	17
	15


Задание 12
Варианты 1-5. 

Используя данные статистически сборников постройте статистические следующие графики: 
 - диаграмму сравнения;

 - структурную диаграмму;

 - изобразительную динамическую диаграмму или столбиковую динамическую диаграмму – на выбор.

Ссылка на источник данных обязательна. 

Варианты 6-10. 

Используя данные статистически сборников постройте статистические следующие графики: 

 - спиральную динамическую диаграмму;

 - картограмму (или картодиаграмму);

 - секторную структурную диаграмму.

Ссылка на источник данных обязательна. 


























































































































































